

[변경 대비표]

1. 펀드명 : 우리 퇴직연금 코리아 40 증권 자투자신탁(채권혼합)

2. 효력발생일 : 2023.09.22

3. 정정사유

- 모펀드 삭제
- 비교지수 변경
- 기준일자 변경에 따른 업데이트

<집합투자규약>

구분	변경 전	변경 후
모펀드 삭제	제3조(집합투자기구의 명칭 및 종류) ③ 이 집합투자기구는 모자형 집합투자기구로 이 투자신탁의 모투자신탁은 다음과 같다. 1. 우리 베스트 초이스 증권 모투자신탁(주식) 2. 우리 포커스 증권 모투자신탁(주식) 3. 우리 단기국공채 증권 모투자신탁(채권) 4. 우리 베스트 국공채 증권 모투자신탁(채권)	제3조(집합투자기구의 명칭 및 종류) ③ 이 집합투자기구는 모자형 집합투자기구로 이 투자신탁의 모투자신탁은 다음과 같다. 1. 우리 베스트 초이스 증권 모투자신탁(주식) 2. 우리 포커스 증권 모투자신탁(주식) 3. <삭제> 4. 우리 베스트 국공채 증권 모투자신탁(채권)
모펀드 삭제	제17조(투자대상자산 등) 2. 우리 단기국공채 증권 모투자신탁(채권) 및 우리 베스트 국공채 증권 모투자신탁(채권)의 수익증권 (이하 통칭하여 “국내 채권형 모투자신탁” 이라 한다.)	제17조(투자대상자산 등) 2. <삭제> 우리 베스트 국공채 증권 모투자신탁(채권)의 수익증권 (이하 통칭하여 “국내 채권형 모투자신탁” 이라 한다.)

<투자설명서>

구분	변경 전	변경 후
기준일자 변경에 따른 업데이트	[요약정보]투자비용, 투자실적추이(연평균 수익률), 운용전문인력 -	[요약정보]투자비용, 투자실적추이(연평균 수익률), 운용전문인력 기준일자 변경에 따른 업데이트
모펀드 삭제	[요약정보]투자목적 및 투자전략 우리 단기국공채 증권 모투자신탁(채권)	[요약정보]투자목적 및 투자전략 <삭제>
기준일자 변경에 따	제2부. 5. 운용전문인력에 관한 사항, 13. 보수 및 수수료에 관한 사항, 제4부. 1. 집합	제2부. 5. 운용전문인력에 관한 사항, 13. 보수 및 수수료에 관한 사항, 제4부. 1. 집합

큰 업데이트	투자업자에 관한 사항 -	투자업자에 관한 사항 기준일자 변경에 따른 업데이트
모펀드 삭제	제2부. 5. 운용전문인력에 관한 사항, 6. 집합투자기구의 구조, 7. 집합투자기구의 투자목적, 8. 집합투자기구의 투자대상 우리 단기국공채 증권 모투자신탁(채권)	제2부. 5. 운용전문인력에 관한 사항, 6. 집합투자기구의 구조, 7. 집합투자기구의 투자목적, 8. 집합투자기구의 투자대상 <삭제>
비교지수 변경	제2부. 9. 가. 비교지수 비교지수 : 40% KOSPI + 60% KBP Government Bond (3 months ~ 5yrs) Index	제2부. 9. 가. 비교지수 비교지수 : KOSPI 40%+ KBP Government Bond(Below 10yrs) Index 53% + Call 7%

<간이투자설명서>

구분	변경 전	변경 후
기준일자 변경에 따른 업데이트	투자비용, 투자실적추이(연평균 수익률), 운용전문인력 -	투자비용, 투자실적추이(연평균 수익률), 운용전문인력 기준일자 변경에 따른 업데이트
모펀드 삭제	투자목적 및 투자전략 우리 단기국공채 증권 모투자신탁(채권)	투자목적 및 투자전략 <삭제>